



В Омске бывшая чиновница признана виновной в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора одной из участниц организованной преступной группы из числа бывших сотрудниц администрации города Омска 66-летней Фаризане Бережной. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностными лицами взятки в крупном размере, совершенное организованной группой).

По данным следствия и суда, Бережная в составе группы лиц из 4 человек – сотрудниц администрации города Омска неоднократно получала от предпринимателей в виде взятки денежные средства от 250 тысяч до 650 тысяч рублей для решения вопроса о продлении аренды земельных участков. При этом все обвиняемые действовали сообща, придерживаясь строго распределенным между собой ролям. Всего в течение 2015 - 2016 гг. чиновницы получили от арендаторов в качестве взятки более 3,3 млн рублей. Согласно распределенным ролям, Бережная подыскивала арендаторов и предлагала им за денежное вознаграждение помочь в положительном решении вопроса о продлении срока действия договора аренды земельного участка. После этого главный специалист управления арендных отношений департамента подготавливала проекты соглашений о продлении срока действия договора аренды земельного участка и после их подписания еще одной сообщницей (начальницей управления землепользования) передавала в региональное управление Росреестра для государственной регистрации. А начальник финансово-информационного управления обеспечивала регистрацию соглашений о продлении срока аренды в программе департамента имущественных отношений администрации города Омска АС «Имущество».

В ходе следствия Бережной было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве, в связи с чем уголовное дело в отношении нее было выделено в отдельное производство и направлено в суд.

Сегодня приговором суда Бережной назначено наказание в виде штрафа в размере 2,5 миллионов рублей.

Уголовное дело в отношении других обвиняемых в настоящее время рассматривается судом.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1198833>